

JE AMERIKA RASISTICKÁ?

Pondělí, 03 květen 2010

Amerika prostě nemůže být bez problémů, to už je snad zřejmé; koníček, Je se nevytvořil problém - zdravotní reforma, a už se vynořil další - reforma bankovníctví. Je nutná, samozřejmě - firma Goldman Sachs přivedla Ameriku a vlastně svát na pokraj krize, vlastně do ní.

.. Heslo "Přiliš velká na to, abychom ji nechali padnout" vstoupilo v platnost, banky dostaly miliardy dolarů z federální rezervy, která neexistuje - ty peníze si Amerika přijala v ěíně. Pak vidíme ve zprávách zveřejněno, si vedoucí banek rozdělují milionové prémie. Tohle je v pořádku? Prezident Obama to chce, ale Republikáni a Demokráté, snad už z principu se nemohou dohodnout jak. Máme tu problém, nikoli nově narozený, problém který tu už léta je a dlouho se jím nikdo nezabýval, problém ilegální imigrace. Jsme znova u toho. Někdo navrhne, jiní za ním kámet, že to je diskriminace.. Stalo se to v Arizoně, kde si dovolili navrhnout, každý je povinen mít u sebe ID = něco jako občanku/identifikaci v jednom. Neslýchaná troufalost, to je omezování osobní svobody! Když zrovna nejedu autem, když se nechystám letět letadlem, nemusím u sebe nic takového mít. Žádné policajty nemá právo otrávit, to přece dá každému blbci, promiňte - Američanovi - rozum, ne? ..

A tebe vám řeknu něco v podstatě absurdního: hranice s Mexikem není skoro hlídána, prostě na to zdejší pohraniční stráž nemá; přebíhající Mexičan je mnohem víc než hlídající a hranice je příliš dlouhá. Žádná povzdech: že když nevíte jak, zeptejte se Rusů, ti to zvládli... Ano, už se vynořují i návrhy stáhnout armádu z Iráku a Afganistanu a nechat vojáky raději hlídat hranice. Byli by vlastně doma, nikdo by na ně nestáhl, a je to by bylo levnější a ne ta nesmyslná válka, co ji Amerika nemůže vyhrát, tak jako nevyhrála od druhé světové války nikdy.

Nemám naprosto nic proti Mexiku a Mexičanům, jsou to uboží a chudí lidé. Ale jejich ilegální přítomnost stojí těba jen zdravotnictví příliš; mnoho peněz. Arizona si tebe dovolila navrhnout zákon, který dovoluje policii legitimovat na pohled podezřelé osoby za rasistický a snižující Ameriku na úroveň fašismu. Přitom v Arizoně je v tuto dobu odhadem, nikdo to přesně neví - minimálně přibližně milionu nelegálních imigrantů.. Ano, Amerika bez nich nemůže existovat, pracují za zlomek toho, co by museli zaměstnavatelé platit Američanům, a stejně by za ty peníze nikdo nešel na pole sklízet například rajčata nebo jahody, atd. atd..... Dobře si pamatuju, jak jsem kdysi, po příchodu do Ameriky, s první práci. Ani na mytí nádobí za minimální zákonný plat mne nikdo nechtěl přijmout, požádal jsem byl pro příliš drahý. Až mi to jeden zaměstnavatel vysvětlil: "Jako pomocníkovi bych ti musel platit aspoň dolar na hodinu za to máš mít tě Mexičany." Ano, má pravdu. Uvedu vám pár příkladů:

- Amy Pacheco, ilegální imigrantka, přišla do Ameriky jako malé dítě s rodiči; dnes studuje, zadarmo, vysokou školu a organizuje tebe protestní pochod do Washingtonu.

- Renata Teodoro je v Americe 16 let, dnes je jí 22. Její matka a sourozenci byli vypovězeni zpět do Brazílie v roce 2007, a ona organizuje podobnou akci pro reformu imigračních zákonů. Tě republikánští senátoři z Floridy se vmísčují s tím, že tito studenti jsou Američané, nikdy žádný zákon neporučili a mělo by jim být uděleno občanství. A dále Mexický prezident Felipe de Jesús Calderón Hinojosa protestuje proti svévolné akci Arizony, která je prý ošivdně zaměřena proti mexickým občanům. Skutečně? Uvědomte si: pokud se vám zachce v Mexiku žít, musíte si opatřit přiměřené povolení, jinak můžete být zatčeni a po pár letech vězení vás vypovědí. Kdybyste se snad do Mexika chtěli vrátit, už vás tam nepustí, pokud přelezete plot a chytanou vás, je za to až 10 let vězení, masná pokuta a nové vypovězení. Abyste povolení k pobytu v Mexiku dostali, musíte mít dost peněz na pobyt, pracovní povolení prostě nedostanete. Získat práci naěro je vyloučeno, mají dost svých nezaměstnaných. Pokud se vám zachce se projít, jen tak, ok, můžete, ale musíte mít u sebe pas, jinak hrozí, inu, viz výše.

Jak to tak vypadá, Amerika je zjevně špatná, když chce jen totéž.... Mj. nepřipomíná vám to nic podobného? Michal.